

Ministerul Justiției
Administrația Națională a Penitenciarelor
Penitenciarul Constanța – Poarta Albă

Exemplar 1

Nr. 23799/PPACT/03/02/2023

Domnului Daniel IOVĂNESCU,
Adjunct al Avocatului Poporului,
Str. George Vraca nr. 8, Sector I, București
e-mail: avp@avp.ro

Stimate domnule adjunct,

Referitor la concluziile raportului privind vizita desfășurată la Penitenciarul Constanța – Poarta Albă și recomandările formulate de reprezentanții instituției dumneavoastră, înaintate prin adresa 1798/19.01.2023, facem următoarele precizări cu privire la ducerea la îndeplinire a acestor recomandări:

1. „Identificarea unei soluții cu privire la suplimentarea personalului de specialitate – ofițeri psihologi, asistent social, astfel încât să fie respectat raportul stabilit prin Decizia Directorului General al A.N.P ” vă comunicăm schema de personal /posturi prevăzute/posturi ocupate/dinamica de personal la data prezentă:

2. Denumirea funcției	Prevăzut	Încadrat	Vacant
Ofițer principal I (psiholog)	7	5	2
Ofițer principal I (asistent social)	5	5	-
Total	12	10	2

Posturile vacante de ofițer psiholog se află în etapa de derulare a concursului de ocupare din sursă externă, până la data de 31.01.2023 se derulează înscrierea candidaților, conform graficului aprobat și afișat pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

2 „ Angajarea de medici pe posturile vacante” vă comunicăm răspunsul motivat privind recomandarea care face referire la sectorul medical:

Administrația Națională a Penitenciarelor organizează concursurile pentru ocuparea posturilor vacante din unitățile subordonate, implicit și pentru posturile vacante din sectorul medical al unității.

În 2021/2022 au fost demarate și planificate două sesiuni de concurs pentru ocuparea posturilor de medic. Pentru posturile scoase la concurs din unitatea noastră nu s-a înscris nici un candidat. Considerăm că singurul motiv responsabil pentru neînscrisere

îl reprezintă salarizarea neatractivă, comparativ cu sistemul civil, atribuțiile unui medic de penitenciar fiind mult mai complexe decât cele ale unui medic din sistemul civil.

În 2023 au fost demarate procedurile pentru organizarea unui nou concurs pentru ocuparea unor posturi vacante, din sectorul medical.

3. „Diversificarea activităților specifice domeniului reintegrării sociale, astfel încât să se asigure persoanelor private de libertate un climat favorabil, care să reducă vulnerabilitatea educațională, psihologică și socială și să faciliteze reintegrarea socială” vă facem cunoscut faptul că pentru anul în curs a fost realizată Analiza nevoilor de reintegrare socială, înregistrată cu nr. 22865/16.01.2023 care fundamentează demersurile ce vor fi întreprinse din punct de vedere educațional, psihologic, social. Această analiză a condus la elaborarea Ofertei de programe și activități educaționale, de asistență psihologică și asistență socială aprobată de către directorul unității cu nr. 23852/20.01.2023 și pusă la dispoziția persoanelor private de libertate pe toate secțiile de deținere.

În anul 2022 au fost elaborate de către Direcția Reintegrare Socială a Administrației Naționale a Penitenciarelor, cu sprijinul personalului din unitățile penitenciare, următoarele programe și proiecte de activitate pe domeniul educațional:

- Program "Educație pentru viață sustenabilă"
- Program Universul cunoașterii- Modulul "Destinații turistice în România"
- Proiect de vizează activități de informare privind integrarea pe piața forței de muncă
- Proiect "Instruire într-o meserie prin activități practice" în domeniile: Lucrări de cultura plantelor legumicole, Lucrări de dulgherie, Lucrări de instalații sanitare, Lucrări de zugrăveli și lucrări de vopsitorie.
- Activități de inițiere IT.

De asemenea, prin proiectul cu fonduri norvegiene, *Improving the Correctional Services in Romania by Implementing the Normality Principle – 4NORM(-ality)*, s-a derulat cursul de formare profesională în meseria de legumicultor, cu două grupe de deținuți.

Pentru domeniul psihologic/social s-au elaborat de către Direcția Reintegrare Socială și s-au implementat următoarele proiecte de activitate:

- Proiectului de activitate destinat persoanelor private de libertate, în vederea interiorizării unor valori morale, raportat la natura infracțiunilor săvârșite, modulul I
- Proiect de activitate destinat capacitării persoanelor private de libertate
- Campania de conștientizare destinată persoanelor private de libertate pentru valorificarea propriilor resurse.

Aceste noi programe și proiecte au ca scop diversificarea ofertei de activități și programe specifice domeniului reintegrare socială, cu adresabilitate persoanelor custodiate.

Pentru sensibilizarea comunității cu privire la facilitatea reintegrării sociale a deținuților s-a derulat în data de 27.06.2022 o întâlnire de lucru cu tema: *Rolul specialiștilor în asistență psihosocială în prevenirea și combaterea traficului de persoane*, la sediul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța.

Această activitate s-a realizat în conformitate cu Strategia Națională de Reintegrare Socială a persoanelor private de libertate 2020–2024, care are ca obiectiv dezvoltarea capacității instituționale și interinstituționale în domeniul reintegrării sociale a persoanelor private de libertate și implicit formarea și perfecționarea profesională a personalului cu atribuții în domeniul reintegrării sociale a persoanelor private de libertate și a avut ca scop accesul facil la cunoașterea intervențiilor specifice complexe ale lectorilor din cadrul Centrului Multifuncțional de Pregătire Schengen Buzău pentru cei care lucrează cu infractorii și pentru profesorii consilieri școlari care lucrează cu elevii. Acest fapt crește valoarea acțiunilor specialiștilor ca răspuns la nevoile personale identificate în rândul minorilor și deschiderea de noi oportunități de reducere a tendințelor de reiterare a comportamentelor indezirabile social. Au participat psihologi și asistenți sociali din penitenciarul Constanța Poarta Albă, penitenciarul Brăila, penitenciarul Ploiești, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța, lectori din cadrul Centrului Multifuncțional de Pregătire Schengen Buzău.

În perioada 30.09-01.10.2022 un ofițer psiholog a participat în calitate de lector la Seminarul Național Cumpăna, Constanța, *Rolul familiei în dezvoltarea și educația copiilor și tinerilor – experiențe de bună practică în apărarea drepturilor copiilor*, și a prezentat tema: Penitenciarul - instituție educativă în societate.

În data de 19.02.2022 directorul adjunct reintegrare socială și purtătorul de cuvânt al unității au participat la întâlnirea de lucru din agenda Strategiei Naționale de Reintegrare Socială a persoanelor private de libertate 2020–2024, organizată de Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Albatros, Constanța, întâlnire la care au fost prezente 26 de reprezentanți ai Instituțiilor publice și ONG-urilor din Județul Constanța.

În data de 27.12.2022 șef serviciu asistență psihosocială a participat la Întâlnirea aniversară a Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Constanța. În cadrul întâlnirii s-au discutat activitățile realizate în comun între penitenciar și centrul Antidrog în vederea prevenirii și combaterii consumului de droguri, precum și modalitatea în care specialiștii centrului acordă asistență de specialitate persoanelor custodiate în penitenciar.

4. „Identificarea unor soluții de atragere de agenți economici (angajatori) din zonă care să preia forța de muncă, având în vedere numărul mare al solicitărilor de angajare” vă comunicăm faptul că în anul 2022 am înregistrat o creștere de solicitări de forță de muncă specială, fiind încheiate contracte cu 5 beneficiari noi față de anii 2020-2021, astfel că dacă în anii 2020 – 2021 au participat un număr de 528 deținuți la muncă cu plată pentru beneficiari externi (efectiv mediu anual de 22 p.p.l), în anul 2022 au participat la activități lucrative remunerate un număr de 796 de persoane private de libertate (efectiv mediu anual de 66 p.p.l);

Menționăm că tot în anul 2022 s-au folosit la muncă persoane private de libertate în regim similar persoanelor libere (fără supraveghere), activități gospodărești, în interesul Complexului Flamingo din Eforie Sud și pentru beneficiari externi – SC UCG Construcții Ecologice SRL.

Atragerea beneficiarilor s-a realizat prin promovarea disponibilității forței de muncă în rândul beneficiarilor cu care am avut încheiate contracte în anii anteriori și diseminarea informațiilor către alți posibili beneficiari.

În ceea ce privește recomandările tratase Administrației Naționale a Penitenciarelor, cu privire la gestionarea supraaglomerării, vă informăm faptul că atât administrația penitenciarului, cât și Administrația Națională a Penitenciarelor monitorizează îndeaproape fenomenul supraaglomerării populației carcerale din cadrul Penitenciarului Constanța – Poarta Albă.

Astfel, în cursul anului 2022, pentru a diminua fenomenul supraaglomerării, au fost întocmite un număr de 12 referate de transfer a persoanelor private de libertate care au fost și aprobate, anterior acestei acțiuni, fiind transferate alte 10 persoane. De asemenea, au fost propuse spre aprobare un număr de 101 cereri de transfer în baza domiciliului deținuților, fiind aprobate de către Administrația Națională a Penitenciarelor 31 dintre acestea.

Pentru echilibrarea efectivelor de deținuți și utilizarea eficientă a spațiilor de deținere avute la dispoziție, Administrația Națională a Penitenciarelor monitorizează permanent numărul persoanelor private de libertate, atât prin prisma efectelor politicilor penale ale statului, cât și prin evoluția categoriilor de deținuți custodiați și zonele de domiciliu ale acestora, reevaluând periodic sau ori de câte ori situația o impune, profilul fiecărei unități penitenciare, respectiv categoriile de deținuți ce urmează a fi custodiate.

În decizia adoptată ca urmare a reuniunii Comitetului Miniștrilor al Consiliului Europei, organizată în Franța, la Strasbourg, la sediul Consiliului Europei, în perioada 4-6 iunie 2019, a fost amintită autorităților române nevoia de a asigura, pe termen scurt, o distribuție echilibrată a deținuților în cadrul sistemului penitenciar între locurile de deținere.

Astfel, prin **Memorandumul nr. 20/25344/A.T/16.11.2020, aprobat la nivelul Guvernului României**, în contextul elaborării planului de acțiune pentru perioada 2020-2025, în vederea executării hotărârii – pilot Rezmiveș și alții împotriva României pronunțată de către Curtea Europeană a Drepturilor Omului, raportat la demersurile Administrației Naționale a Penitenciarelor pentru extinderea și modernizarea spațiilor de cazare, a fost cuprins ca element de relevanță și **redistribuirea deținuților în cadrul sistemului penitenciar sau în cadrul aceluiași penitenciar**.

De asemenea, precizăm că, permanent, Administrația Națională a Penitenciarelor și unitățile subordonate depun eforturi constante pentru îmbunătățirea condițiilor de detenție, asigurarea unui climat adecvat executării pedepselor privative de libertate, dar

si pentru limitarea efectelor fenomenului de aglomerare, în măsura resurselor de care dispune sistemul penitenciar.

Prin decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 360/2020 cu modificările și completările ulterioare s-a stabilit profilarea locurilor de deținere din subordinea Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Conform deciziei sus-menționate, Penitenciarul Constanța-Poarta Albă custodiază condamnați majori din regimul deschis și semideschis, cu domiciliile în județele Constanța, Călărași și Ialomița.

Art. 3 alin. (5) din Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 360/2020 privind profilarea locurilor de deținere, prevede că: *„În vederea echilibrării efectivelor de persoane private de libertate, pentru reducerea gradului de aglomerare din unele unități penitenciare, dar și din alte motive întemeiate, conducerea Administrației Naționale a Penitenciarelor poate dispune transferul persoanelor private de libertate în alte locuri de deținere profilate pe custodierea aceleiași categorii și a persoanelor private de libertate cu domiciliile în alte județe.”*

În scopul monitorizării, în permanență, a populației penitenciare, precum și pentru asigurarea separării, în funcție de regimurile de executare și categoriile de persoane custodiate, la nivelul Administrației Naționale a Penitenciarelor, s-a constituit în baza deciziei directorului general nr. 369/26.02.2018 cu modificările și completările ulterioare, o comisie de analiză a gradului de ocupare, pentru gestionarea judicioasă a spațiilor.

Comisia analizează de două ori pe lună capacitatea de cazare a unităților calculată la 4 mp²/deținut, efectivele custodiate și propune măsuri pentru reducerea fenomenului de supraaglomerare. În același timp, comisia identifică unitățile cu grad crescut/reduc de aglomerare, în funcție de regimurile de executare, pentru a fi tratate cu prioritate, în ceea ce privește transferurile necesare în vederea echilibrării efectivelor.

Cu toate că Administrația Națională a Penitenciarelor a întreprins eforturi de creșterea a capacității de cazare, începând cu anul 2020 la nivelul sistemului a fost înregistrată o creștere semnificativă a efectivului de persoane private de libertate.

Prin urmare, dacă la data de 31.12.2020, în locurile de deținere din subordinea Administrației Naționale a Penitenciarelor se aflau 21.753 de persoane private de libertate, la data de 25.01.2023 se aflau 23.085 persoane.

La data de 06.01.2023, conform procesului-verbal nr. 206, comisia constituită în temeiul deciziei nr. 369/2018 cu modificările și completările ulterioare a constatat faptul că la regim deschis, gradul mediu de aglomerare la nivel de sistem era de 114,38%, iar la regimul semideschis gradul mediu de aglomerare la nivel de sistem era de 145,18%.

Potrivit sistemului informatic de monitorizare a capacității de cazare la data de 25.01.2023, Penitenciarul Constanța-Poarta Albă la regimul deschis avea un indice de

ocupare de **103,16%**, **față de cele mai aglomerate locuri de deținere**, care aveau indicele de ocupare după cum urmează:

Nr. crt.	Penitenciarul	Indicele de ocupare
1.	Constanța-Poarta Albă	103,16%
2.	Botoșani	194,55%
3.	Bistrița	183,75%
4.	Oradea	161,76%
5.	Satu Mare	153,57%
6.	Târgu Mureș	148,98%
7.	Târgu Jiu	145,00%
8.	Ploiești	144,68%
9.	Brăila	142,03%
10.	Vaslui	139,02%
11.	Codlea	135,62%
12.	Drobeta-Turnu Severin	133,96%
13.	Aiud	131,03%
14.	Slobozia	126,32%
15.	Craiova-Pelendava	125,45%
16.	Iași	121,43%
17.	București-Jilava	119,40%
18.	Mărgineni	118,57%
19.	Timișoara	109,82%
20.	Tulcea	107,94%
21.	Focșani	103,53%

De asemenea, Penitenciarul Constanța-Poarta Albă la regim **semideschis** avea un indice de ocupare de **129,83%**, **față de cele mai aglomerate locuri de deținere**, care aveau indicele de ocupare după cum urmează:

Nr. crt.	Penitenciarul	Indice de ocupare
1.	Constanța-Poarta Albă	129,83%
2.	Botoșani	179,10%
3.	Satu Mare	178,82%
4.	Brăila	172,46%
5.	Târgu Mureș	171,64%
6.	Codlea	170,52%
7.	Timișoara	168,75%
8.	Miercurea Ciuc	168,31%
9.	Ploiești	163,68%
10.	Baia Mare	162,50%
11.	Vaslui	158,86%
12.	Târgu Jiu	153,48%
13.	Bistrița	153,27%
14.	Mioveni	145,86%
15.	București-Jilava	141,68%
16.	Craiova-Pelendava	130,24%

Mai mult, gradul de ocupare al Penitenciarului Constanța-Poarta Albă este influențat și de situații excepționale, care nu îndeplinesc caracterul anticipativ și predictibil, în care persoanele private de libertate pot fi transferate în această unitate de detenție. Astfel de cazuri pot avea ca fundament următorul cadru contextual:

a) În cazul în care persoanele private de libertate sunt citate de organe judiciare care sunt deservite de Penitenciarul Constanța-Poarta Albă, **directorul penitenciarului în care se află încarcerate deținuții, respectiv directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarului, vor dispune transferul temporar, strict pentru o perioadă limitată de timp.**

b) În cazul în care măsurile de siguranță, de asigurare a ordinii și disciplinei la nivelul penitenciarului sunt neîndestulătoare, comisia de stabilire, individualizare și schimbare a regimului de executare a pedepsei private de libertate constituită de la nivelul penitenciarului în care este custodiată o anumită persoană poate formula

propuneri către Administrația Națională a Penitenciarelor în vederea transferării la un penitenciar. **Transferul se dispune de către directorul general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, în vederea asigurării unui climat de siguranță a deținerii, indicator imperativ al acțiunilor destinate prevenirii recidivei și facilitării reinserției în comunitate a foștilor deținuți.** O astfel de abordare este necesară pentru implementarea măsurilor de prevenție generală și intervenție specifică, asumate în contextul direcțiilor de acțiune strategică. Este primordial obiectivul de a pune, în mod sistematic, oamenii și siguranța acestora pe primul loc și de a produce un impact pozitiv la nivelul sistemului penitenciar și al comunității în ansamblul ei.

Pentru a echilibra efectivele de persoane private de libertate în cadrul aceluiși penitenciar, prin adresa înregistrată la nivelul Administrației Naționale a Penitenciarelor cu nr. 22080/DSDRP/28.01.2021, s-a dispus unităților penitenciare să întreprindă măsuri concrete în vederea echilibrării efectivelor de persoane private de libertate custodiate, astfel încât să fie asigurat un spațiu minim individual echitabil pentru fiecare persoană, prin gestionarea în mod eficient a spațiilor de cazare avute la dispoziție, cu respectarea condițiilor de siguranță necesare, precum și a criteriilor de separațiune prevăzute de lege.

Repartizarea deținuților în mod uniform la nivelul unităților penitenciare este influențată de multiplele categorii de persoane custodiate pentru care, prin lege, se asigură separațiunea, precum și de secționarea spațiilor de cazare din unități pentru a garanta respectarea acestor dispoziții.

Categoriile de persoane custodiate - bărbați:

- condamnați definitiv majori repartizați în regimul maximă siguranță, care prezintă risc pentru siguranța penitenciarului;
- condamnați definitiv majori repartizați în regimul maximă siguranță;
- condamnați definitiv majori repartizați în regimul închis;
- condamnați definitiv majori repartizați în regimul semideschis;
- condamnați definitiv majori repartizați în regimul deschis;
- condamnați definitiv tineri repartizați în regimul maximă siguranță, care prezintă risc pentru siguranța penitenciarului;
- condamnați definitiv tineri repartizați în regimul maximă siguranță;
- condamnați definitiv tineri repartizați în regimul închis;
- condamnați definitiv tineri repartizați în regimul semideschis;
- condamnați definitiv tineri repartizați în regimul deschis;
- persoane care execută măsuri educative privative de libertate, față de care instanța de judecată a dispus executarea sau continuarea executării măsurii în penitenciar;
- arestați preventiv majori;
- arestați preventivi tineri;
- arestați preventiv minori;
- condamnați definitiv majori, arestați preventiv în altă cauză;
- condamnați definitiv tineri, arestați preventiv în altă cauză;
- arestați preventiv majori, aflați în perioada de carantină;
- arestați preventiv tineri, aflați în perioada de carantină;

- arestați preventiv minori, aflați în perioada de carantină.
- Aceste categorii se dublează practic prin deținerea persoanelor de sex feminin.

Mai mult, în cadrul secțiilor de deținere se impune asigurarea separațiunii, pentru fiecare categorie, a persoanelor vulnerabile. De asemenea, măsurile de siguranță dispuse la nivelul locurilor de deținere pentru prevenirea producerii de evenimente negative, respectiv protejarea vieții și integrității corporale a persoanelor custodiate, afectează capacitatea de cazare prin imposibilitatea utilizării spațiilor în mod uniform. Dispozițiile legislației cuprind și alte criterii pentru separarea sau gruparea deținuților, după cum urmează:

- compatibilitatea intelectuală și de ordin cultural;
- interesul de participare la activități de reintegrare socială și de folosire la muncă.

De asemenea, Administrația Națională a Penitenciarelor a revizuit, în cursul anului 2020, Planul de măsuri pentru perioada 2020-2025. **Aplicarea măsurilor presupune crearea unui număr de 7.849 locuri noi de cazare și modernizarea a 946 locuri de cazare**, investițiile fiind finanțate din trei surse, după cum urmează:

1. Mecanismul Financiar Norvegian - 1.400 locuri noi de cazare, în valoare estimată de 21.007.300,00 euro și 100 locuri de cazare modernizate, în valoare estimată de 1.040.193,00 euro;

2. Bugetul de stat - 4.549 locuri noi de cazare și modernizarea a 846 locuri de cazare în valoare estimată de 102.255.576,0 euro;

3. Împrumut de la o Instituție Financiară Internațională, conform proiectului aprobat de către Guvernul României, la data de 05.12.2017, prin Memorandumul cu tema Decizie privind oportunitatea finanțării infrastructurii fizice a sistemului penitenciar român, printr-un proiect finanțat din fonduri externe rambursabile, prin care se propune conceptul de proiect național – Investiții în infrastructura penitenciarelor– 1.900 locuri noi de cazare prin construirea și înființarea a două noi penitenciare (Penitenciarul Berceni și Penitenciarul Unguriu).

Jurisprudența Curții Europene a Drepturilor Omului face referire la asigurarea unui spațiu minim individual în camerele de deținere de 4 mp² pentru fiecare deținut. Cu toate acestea, în cauza Mursic împotriva Croației, Curtea a apreciat că asigurarea unui spațiu individual de 3 mp², compensat prin măsuri administrative, în sensul petrecerii unui timp cât mai generos în afara camerei de deținere, nu constituie un tratament inuman sau degradant.

Prin îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare a infrastructurii sistemului penitenciar stabilite prin Planului de acțiune pentru perioada 2020-2025, elaborat în vederea executării hotărârii-pilot Rezmiveș și alții împotriva României, precum și prin adoptarea unei politici penale de reducere a efectivelor din rândul populației carcerale, vor fi statuate premisele acordării unui spațiu minim individual de 4mp², indiferent de regimul

de executare a pedepsei privative de libertate, tuturor persoanelor transferate din statele partenere în baza garanțiilor asumate de Administrația Națională a Penitenciarelor.

În coordonatele prezentate, ca urmare a depășirii capacității legale de cazare, în anul 2022, s-a dispus transferul de la Penitenciarul Constanța-Poarta Albă pentru un număr de 22 de deținuți clasificați să execute pedeapsa în regim deschis și semideschis.

Demersurile instituționale vizează creșterea capacității de cazare, astfel încât sistemul penitenciar din România să aibă posibilitatea de a asigura un spațiu individual minim de 4 mp², pentru toate persoanele private de libertate.

La nivelul Penitenciarului Constanța-Poarta Albă se implementează Proiectul finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 4NORM-ality - Îmbunătățirea serviciilor corecționale din România prin implementarea principiului normalității. Unul din obiectivele proiectului este Înființarea unei noi secții de detenție de 80 de locuri la Valu lui Traian-Penitenciarul Constanța-Poarta Albă), inclusiv a unui nou spațiu de lucru pentru Serviciul de Probațiune Constanța, ca unitate pentru relația cu Penitenciarul Constanța-Poarta Albă. La acest moment a fost aprobat Studiul de Fezabilitate și Proiectul Tehnic, urmând a fi demarată procedura de achiziție a lucrării de execuție.

Alte obiective ale Penitenciarului Constanța Poarta Albă, care vor conduce la scăderea gradului de supraaglomerare sunt:

-modernizarea secțiilor IV și V de la Penitenciarul Poarta Albă –centru, la finalizarea lucrărilor vor fi create 363 locuri de cazare a persoanelor private, care vor corespunde condițiilor stipulate în Ordinul Ministrului Justiției nr. 2772/C/2017. La acest moment acest obiectiv se află în faza de actualizare a Studiului de Fezabilitate.

-Crearea unui nou Pavilion de 300 locuri la Penitenciarul Poarta Albă –centru. Proiectul Tehnic și Detaliile de execuție au fost recepționate. Documentația a fost predată la CNI.

Pentru informații suplimentare desemnăm ca persoană de contact pe d-na comisar șef de poliție penitenciară Lăcrămioara PURICE, telefon 0241-853702, interior 2166, fax 0241-853524, e-mail lacramioara.purice@anp.gov.ro.

Cu deosebită considerație,

Comisar șef de poliție penitenciară Roxana IONIȚĂ

/ DIRECTOR

Penitenciarul Constanța Poarta Albă



Loc. Poarta Albă, jud. Constanța, str. Coloniilor nr. 2A
Telefon: 0241/853777/Fax: 0241/853524/ E-mail ppalba@anp.gov.ro
www.anp.gov.ro/web/penitenciarul-constanta-poarta-alba